

全国“扫黄打非”办公室公布一批典型网络案件

台州陈某翠等人微信传播淫秽物品牟利案入列



新华社 史竞男

全国“扫黄打非”办公室12日公布了一批典型网络案件,包括北京“夜魅社区”传播淫秽色情信息案、江苏常州“微笑直播”平台传播淫秽色情信息案等6起网络传播淫秽色情信息案件,以及浙江台州陈某翠等人微信传播淫秽物品牟利案等2起案件。

全国“扫黄打非”办公室负责人指出,在“净网2017”专项行动中,各地“扫黄打非”部门集中时间、集中力量组织开展违法违规网络直播平台专项整治,加大对违法违规网络直播平台线索的核查、处置力度,行政处罚、关闭了一批涉嫌传播淫秽色情信息的网络直播平台,对涉嫌犯罪的直播平台、主播及相关利益人,组织公安部门依法追究刑事责任。目前,广东、北京、江苏、浙江、山东等省市分别对多个传播淫秽色情信息的网络直播平台立案侦查,并已刑事拘留多人。

据介绍,这8起案件简要如下:

——**北京“夜魅社区”传播淫秽色情信息案:**2017年1月,北京市文化执法总队会同朝阳区公安分局网安大队,对APP“夜魅社区”存在色情表演等违法行为开展执法检查。经查,“夜魅社区”由北京久通在线科技发展有限责任公司运营,该单位利用该款APP从事网络直播业务,实际经营地址与注册、备案地不符;多名主播网络直播表演中含有违禁内容,涉案金额巨大。2月17日,北京市文化执法总队依法关闭该平台。4月,北京市文化局依法注销该公司的《网络文化经营许可证》。目前案件还在进一步侦办中。

——**江苏常州“微笑直播”平台传播淫秽色情信息案:**2017年1月,江苏省常州市文化广电新闻出版局立案查处常州方盛网络科技有限公司“微笑直播”平台,对该平台涉嫌传播淫秽色情信息情况进行了调查和取证。经查,“微笑直播”平台于2016年8月上线运营,截至案发,违法所得12万余元。目前,文化执法部门已对该公司做出没收全部违法所得、罚款20万元的处罚,并依法将“微笑直播”平台关闭。

——**山西太原“歪歪视频”“歪歪影院”非法传播视听节目案:**2017年3月,太原市文化执法部门网络巡查发现“歪歪视频”和“歪歪影院”网站涉嫌传播淫秽色情等内容。经查,两家网站均在未取得《信息网络传播视听节目许可证》的情况下擅自提供网络视听节目服务,所发布的视听节目及相关栏目链接提供的影片中含有诱导未成年人犯罪及淫秽色情内容。太原市文化执法部门对两家网站主办单位分别处以2万元、1万元罚款,并责令其关闭网站。

——**浙江丽水宁某某等利用云盘传播淫秽物品牟利案:**2016年10月,丽水市景宁县公安局治安大队接群众举报称,有人通过微信发布贩卖淫秽视频广告。经查,犯罪嫌疑人宁某某、董某某利用云盘贩卖淫秽视频,每天交易云盘数量上百个,涉案金额10万余元。2016年12月15日,专案组赴河北廊坊将宁某某、董某某抓获,当场查获15T淫秽物品,包括淫秽视频10000余部、淫秽图片3000余张。目前,案件在进一步办理中。

——**山东青岛郭某某利用网络传播淫秽物品牟利案:**2016年12月,青岛市公安局黄岛分局网警大队查处一起利用网络传播淫秽物品牟利案。经查,2015年8月至2016年6月底,郭某某加入多个QQ群和微信群,在群中进行公开裸体色情表演。

演,或私聊好友后进行一对一裸聊,共制作、传播淫秽视频269部,从中非法获利10万余元。郭某某被依法批捕,2017年1月19日,该案提起公诉。

——**山东胶州“1·05”利用云盘贩卖淫秽物品牟利案:**2017年1月,胶州市“扫黄打非”部门组成专案组,赴四川、重庆等多地,抓获犯罪嫌疑人张某某,缴获存有淫秽视频的移动硬盘、手提电脑、手机等作案工具。经查,该嫌疑人自2016年5月以来,通过网络共销售含有淫秽内容的网盘账号数量36000余个。2月9日,检察机关对张某某正式批捕。案件正在进一步查办中。

——**浙江台州陈某翠等人微信传播淫秽物品牟利案:**2017年2月,浙江省台州市路桥区人民法院以传播淫秽物品牟利罪依法判决被告人陈某翠有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金5万元;分别判决姚某、吴某、王某等有期徒刑1年至1年6个月不等,并处罚金5千至1万元不等。2015年8月以来,陈某翠等人通过购买微信号,添加微信群,使用相关软件自动向微信群内发送含有淫秽小说及照片的广告链接,每天向上千微信群发送广告链接,平均日点击量几千余次,获利上万元。

——**江苏徐州“中国夜莺”QQ群传播淫秽物品案:**2017年3月,江苏省徐州市贾汪区人民法院判决主犯黄某有期徒刑3年,并处罚金2万元,其他10名案犯分别被判处有期徒刑并处罚金。经查,黄某等人在互联网上组建“中国夜莺”QQ群,利用QQ群内视频直播功能,组织人员进行网络淫秽表演,每时段同时在线观看人员达四百余人。该团伙先后在网上组织淫秽表演60多次,涉案金额十余万元。

警方建共享单车停车点



新华社 宋为伟 摄

4月12日,在位于福建省福州市公安局仓山分局上渡派出所前的共享单车停车点,几名学生在取用共享单车。

当日,福州市公安局仓山分局在辖区内建立一处警方推荐的共享单车停车点。该停车点向所有品牌的共享单车开放,并无死角纳入警方监控范围,可防止单车遭破坏、二维码遭篡改等情况发生。

据了解,福州警方计划分批在不便于机动车停放的办证窗口单位增设推荐停车位,共享单车企业表示,将考虑对自觉规范停车的用户给予信用加分等不同程度奖励。

食药监总局通告 16批次食品不合格

杭州一公司销售的
水晶蜜枣被曝光

新华社 陈聪

国家食品药品监督管理总局日前通告16批次食品不合格,其中由南街村食品专营店在天猫(网站)商城销售的标称河南省南街村(集团)有限公司生产的甜味北京锅巴,黄曲霉毒素B1比标准规定高出88%。

根据通告,食药监总局近期组织抽检淀粉及淀粉制品、薯类和膨化食品、水产制品、水果制品等10类食品1352批次样品,发现16批次样品不合格。根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。

被曝光的其他不合格产品有:潘氏兄弟旗舰店在京东(网站)商城销售的标称河北云海食品有限公司生产的猫耳朵五香味和猫耳朵香甜味,锦江麦德龙现购自运有限公司上海闵行商场销售的标称烟台王氏食品有限公司生产的烤鱼片,鱼专家旗舰店在天猫(网站)销售的标称山东德仁实业有限公司生产的烤鳕鱼,杭州大红鹰超市有限公司销售的标称沧州枣园食品有限公司生产的水晶蜜枣,四川华润万家好来超市有限公司成都万象城分店销售的标称原产自韩国的韩国蒙古食品株式会社制造、大连佳志商贸有限公司经销的蒙古松牌酱油等。

其他不合格产品信息均已在食药监总局网站上公布。

食药监总局指出,对上述抽检中发现的不合格产品,生产企业所在地省份的食品药品监管部门已责令企业查清产品流向,召回不合格产品,并分析原因进行整改;经营单位所在地省份的食品药品监管部门已要求有关单位立即采取下架等措施,控制风险,并依法予以查处。涉及非法添加等严重违法行为,属地食品药品监管部门务必追根溯源,一查到底;涉嫌犯罪的,要按程序移送有关部门追究刑事责任。

据了解,黄曲霉毒素B1是已知的化学物质中致癌性最强的一种。国家标准中规定黄曲霉毒素B1在玉米制品中的最大使用量为20 $\mu\text{g}/\text{kg}$ 。

“开着宝马车领贫困户补助款”窝案被查处

新华社 尚昊

“开着宝马轿车领贫困户补助款”,福建省莆田市仙游县纪委查处一起扶贫系统窝案,近日在当地掀起不小波澜。

对中央扶贫资金使用情况进行跟踪审计过程中,审计部门发现仙游县西苑乡农户李评星家拥有一辆宝马牌汽车,却仍领取中央扶贫资金。

接到审计部门移交的线索后,仙游县纪委对全县520户领取中央扶贫资金的村民进行了全方位复核,一些拥有商品房、汽车或为财政供养人员的虚假贫困户“浮出水面”。包括李评星在内的38户非贫困户被“摘帽”,并清退11.4万元涉案资金。

这起扶贫系统窝案被查处后,仙游县纪委对违规领取补助款的非贫困户党员给予党纪处分10人;对负有责任的县村干部给予党纪处分12人、诫勉谈话19人;对乡镇经办人员诫勉谈话7人,乡镇分管领导干部廉政谈话提醒6人。

另外,仙游县农办原副主任郑金福和扶贫开发中心负责人温文彩,虽未直接涉案,但因扶贫监督主体责任落实不到位而受到党内警告处分。

“履职不力就要被问责。”莆田市委常委、市纪委书记吴立新说。



新华社 朱慧卿 作

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险